

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Илья

Возраст: 29

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.09.2013 12:32:28

формирования заключения врача: 05.09.2013 08:41:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/281078/answer/281121>



Заключение врача

В общем - это всё норма. И пересыхает во рту не от выделения секрета парауретральных желёз, а от вегетативной реакции. Надо регулярно заниматься половой жизнью, можно мастурбировать, но не чаще, чем 2-3 раза в неделю. Обливаться по утрам холодной водой, бегать, плавать, заниматься лёгкой атлетикой, но не качаться, и не в коем случае не употреблять спортивное питание.